



PRAVILA
HRVATSKOG KUP PRVENSTVA
U
UMJETNIČKOM PLIVANJU

U Zagrebu, studeni 2022.

Temeljem članka 28. i 63. Statuta Hrvatskog saveza sinkroniziranog (umjetničkog) plivanja, Izvršni odbor Hrvatskog saveza sinkroniziranog (umjetničkog) plivanja na sjednici održanoj 03.11.2022. godine donosi

PRAVILA

HRVATSKOG KUP PRVENSTVA U UMJETNIČKOM PLIVANJU

1. Temeljne odredbe

Hrvatsko kup prvenstvo u sinkroniziranom plivanju sastoji se od 2 natjecanja:

1. Hrvatsko kup prvenstvo – I dio – tehničke vještine, koje obuhvaća natjecanje u figurama za dobnu skupinu Kadeti (D: 12 godina i mlađe) i Mlađi juniori (C: 13-15 godina) te obveznim elementima za dobnu skupinu Junior i Senior.

2. Hrvatsko kup prvenstvo – II dio – slobodne rutine, koje obuhvaća natjecanje u koreografijama u disciplinama duet, mješoviti duet, tim za sve dobne skupine natjecatelja, te disciplinu kombinacija za dobnu skupinu Kadeti i Mlađi juniori, a disciplinu akrobatska rutina za dobnu skupinu Junior i Senior.

Rezultati na oba natjecanja se boduju te se zbrajanjem bodova s oba natjecanja dobiva klub pobjednik Hrvatskog kup prvenstva u sinkroniziranom plivanju.

2. Program natjecanja

Na Hrvatskom kup prvenstvu – I dio – tehničke vještine u dobnim skupinama Kadeti izvode se po 4 figure i to 2 obavezne i 2 izborne, u dobnjoj skupini Mlađi juniori 4 izborne figure iz 1 izborne sekcije, a u dobnim skupinama Junior i Senior izvode se po 4 obavezna elementa, na način da svaki natjecatelj izvodi pojedinačno element na mjestu kao figuru.

Tehnička komisija HSSP-a na početku svake sezone, do kraja rujna, daje prijedlog 2 izborne figure za dobnu skupinu D, i 1 izbornu sekciju za dobnu skupinu Mlađi juniori te 4 obavezna elementa za dobnu skupinu Junior i Senior, Izvršnom odboru HSSP na donošenje.

Natjecanje Hrvatsko kup prvenstvo – I dio – tehničke vještine održava se u prvoj polovini natjecateljske sezone, odnosno u periodu od početka 11. do sredine 12. mjeseca.

Hrvatsko kup prvenstvo – II dio – slobodne rutine obuhvaća natjecanje u disciplinama duet, mješoviti duet i tim za sve dobne skupine natjecatelja, te disciplinu kombinacija za dobnu skupinu

Kadeti i Mlađi juniori, a disciplinu akrobatska rutina za dobnu skupinu Junior i Senior. Održava se početkom drugog dijela natjecateljske sezone.

3. Bodovanje i nagrade

3.1. Nagrade po natjecanju

- A) Na Hrvatskom kup prvenstvu – I dio – tehničke vještine u svakoj dobnoj skupini vrši se zbroj ocjena za sve 4 figure prema FINA pravilima te se dodjeljuju pojedinačne medalje natjecateljima za prva tri osvojena mjesta u svakoj dobnoj skupini.

Neovisno o osvojena prva tri pojedinačna mjesta natjecatelja, zbrajaju se osvojeni bodovi od sudačkih ocjena figura/elementa za 8 najbolje plasiranih natjecateljica svakog kluba u svakoj dobnoj skupini, izračunava se aritmetička sredina navedenih 8 natjecateljica te se po osvojenim bodovima dodjeljuju ekipne medalje za prvih 8 najboljih natjecateljica kluba, u svakoj dobnoj skupini.

U navedenom izračunu za ekipne medalje sudjeluju isključivo klubovi s najmanje 8 prijavljenih natjecateljica.

- B) Na Hrvatskom kup prvenstvu – II dio – slobodne rutine dodjeljuju se medalje za osvojena prva tri mjesta u svakoj disciplini za svaku dobnu skupinu.

3.2. Bodovanje po natjecanju

Na oba natjecanja natjecatelji dobivaju bodove ovisno o osvojenom rang mjestu, prema Tablicama u Prilogu 1. ovih Pravila.

Na natjecanju Hrvatsko kup prvenstvo – I dio – tehničke vještine bodovi se dodjeljuju do 30-og mjesta te se broj natjecateljica nekog kluba množi s koeficijentom brojnosti 2,5.

Na natjecanju Hrvatsko kup prvenstvo – II dio – slobodne rutine dodjeljuju se bodovi za osvojeno mjesto za sve rutine i ne koristi se koeficijent brojnosti.

3.3. Ukupno bodovanje i nagrada

Svi bodovi jednog kluba sa oba natjecanja se zbrajaju i klub koji nakon oba natjecanja ima najveći ukupan zbroj bodova postaje ukupan pobjednik Hrvatskog kup prvenstva u sinkroniziranom plivanju za tekuću natjecateljsku sezonu.

Klub pobjednik dobiva pehar u trajno vlasništvo.

Izmjene pravila u skladu s FINA pravilima izvršene su u listopadu 2022.g.

Predsjednica Hrvatskog saveza
sinkroniziranog (umjetničkog) plivanja

Margareta Puškarić

